Tema ypoxka: Hucaa ot 1 Ao 10.

Ileas ypoxka:
CO3AATH YCAOBHUSA AAA 3AKPEITACHUSA IIPUEMOB
paOoOTEI ¢ HyMeparmen duceA ot 1 Ao 10 ;

OTPAOATHIBATH HABBIKH YCTHBIX BEIIHUCACHUI B
npeaerax 10 ;

BOCIIUTBEIBATD HHTEPEC U AIOOO3HATEAPHOCTD K
maTtemaTuke u VIKT .

| 5klass.net |
[ 5k|ass.net}







[ loBTOopenue




Pabora B TeTpasu

3+1=4

4+1=5




PaboTa B TeTpassax

8 + 1 =9

+ 2 =9

6 +3 =9




Cka3ka




CocTaB uucaa 5



CocrTaB uucaa 6



CocTaB uucaa 7



I'eomeTpuueckue purypsl




Hrpa «I1pubaBasem 1 u Bprumraem 1»




8 Urpa «Ortmmycru prIOKy B MOpe»
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Tpéx weHkoB Ha3Bann bobuk, LLapuk n Ty3uk.
Y Bobuka annHHble ywn. Y LLiapnka AMHHBIM XBOCT.
A Ty3uk cumguT B cepeaunHe.



JT10 Hiocq, MNywok n Myp3uk.
Hioca u Myp3uK He nonocaThble.
CnpaBa ot Hiocn cnaut lNyLok.



CocrTaBpTe 3411UChH I10
PUCYHKY.










CocraBpTe 3a11UCh I10







KoMimoHeHTBhI CAOKEHUSL.

2+4=06

2 - cAaraemMoe

4 - caaraemoe

2+4 — cymma

0 — PE3YyABTAT CAOKE€HU:A, CyMMa.

Cymma umncea 2 u 4
paBHa 0.



90000
5+4+2=7

Ha3zo0oBuTe KOMIIOHEHTHI
CAOKECHUA.



Janmumure CyMMy YHCEA U

HAUAUTE €€ 3HAUECHHUE.
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4 +5=9
7/+3=10
6+1=7

4+4=8
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